
Maths : Lire et écrire les grands nombres 
Préparation à l’évaluation du jeudi 29 septembre  

          1/ Récris les nombres suivants en laissant des espaces entre les classes. 

8452973  >    …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

6394002300  >    …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

10003045  >    …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

274093000   >    …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

          2/ Dictée de nombres (n’oublie pas de séparer les classes par des espaces !) 

          3/ Entoure les chiffres demandés dans les nombres suivants. 

23 805 491 (centaines de mille) 3 708 001 230    (dizaines de millions) 

4 257 900 (centaines)  2 567 021     (centaines) 

84 739  (dizaines de mille) 40 285 075     (unités) 

          4/ Combien de boites peut-on remplir ? Combien reste-t-il ? 

453 802 craies  / ………………………………………… boites de 1 000.  Reste  …………………………………………… craies. 

22 846 craies  / ………………………………………… boites de 100.  Reste  …………………………………………… craies. 

2 685 craies  / ………………………………………… boites de 10.   Reste  …………………………………………… craies. 

294 500 craies  / ………………………………………… boites de 10 000.   Reste  …………………………………………… craies. 

5 956 000 craies / ………………………………………… boites de 100 000.  Reste  …………………………………………… craies.

…………………………………………………………………………………………………… ……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… ……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… ……………………………………………………………………………………………………

/



          5/ Ecris les nombres correspondant aux décompositions suivantes. 
               (N’oublie pas de séparer les classes par des espaces !) 

(4 x 100 000) + (8 x 1 000) + (6 x 10) =     ……………………………………………………………………. 

(2 x 1000 000) + (7 x 10 000) + (3 x 1000) + (5 x 10) =   ……………………………………………………………………. 

(9 x 10 000 000) + (8 x 1 000 000) + (2 x 10 000) =   ……………………………………………………………………. 

(5 x 100 000) + (5 x 10 000) + (3 x 100) =    ……………………………………………………………………. 

          6/ Complète les décompositions suivantes. 

20 054 300 

(2 x …………………………………………) + (5 x …………………..…………………) + (4 x ……………………………………) + (3 x …………………………………) 

3 450 070 

(3 x …………………………………………) + (4 x …………………..…………………) + (5 x ……………………………………) + (7 x …………………………………) 

38 002 500 

(3 x …………………………………………) + (8 x …………………..…………………) + (2 x ……………………………………) + (5 x …………………………………) 

          7/ Calcule les scores obtenus par Idriss, Alice, Kriss et Ulysse.
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